
Ortalama:1,62

İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı Memnuniyet Anketi Sonuçları

(Personeller)
S.1 Cinsiyetiniz :

1. Şık

2. Şık
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363

588

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık

38.17 %

61.83 %

Şıklar
1. Kadın
2. Erkek



Ortalama:3,81S.2 Eğitim Düzeyiniz :

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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88

59

202

202

400

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.25 %

6.2 %

21.24 %

21.24 %

42.06 %

Şıklar
1. Lise
2. Önlisans
3. Lisans
4. Yüksek Lisans
5. Doktora



Ortalama:1,75S.3 Katılımcı :

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık
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328

543

70

11

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık

34.45 %

57.04 %

7.35 %
1.16 %

Şıklar
1. İdari Personel
2. Akademik Personel
3. Sürekli İşçi
4. Sözleşmeli Personel



Ortalama:2,59S.4 Kastamonu Üniversitesi Hizmet Süreniz :

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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224

235

281

136

76

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

23.53 %

24.68 %
29.52 %

14.29 %

7.98 %

Şıklar
1. 1-4 yıl
2. 5-9 yıl
3. 10-14 yıl
4. 15-19 yıl
5. 20 yıl ve üzeri



Ortalama:3,33S.5 Toplam Hizmet Süreniz :

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık
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138

146

268

190

82

128

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

14.5 %

15.34 %

28.15 %

19.96 %

8.61 %

13.45 %

Şıklar
1. 1-4 yıl
2. 5-9 yıl
3. 10-14 yıl
4. 15-19 yıl
5. 20-24 yıl
6. 25 yıl ve üzeri



Ortalama:1,49S.6 İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı ile en çok hangi iletişim kanalı aracılığı ile iletişime geçmektesiniz:

1. Şık

2. Şık

3. Şık
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654

134

164

6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık

68.7 %

14.08 %

17.23 %

Şıklar
1. Telefon
2. E-Posta
3. Yüz yüze



Ortalama:3,83S.7 İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı hizmetlerini kullanma sıklığınız nedir:

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600

39

62

129

511

211

7. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.1 %
6.51 %

13.55 %

53.68 %

22.16 %

Şıklar
1. Her gün
2. Haftada 1-2 kez
3. Ayda birkaç kez
4. Nadiren
5. Kullanmıyorum



Ortalama:3,63S.1 Gerektiğinde ilgili kişiler ile görüşme olanağı bulabiliyorum.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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36

44

310

410

152

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

3.78 %
4.62 %

32.56 %

43.07 %

15.97 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,55S.2 İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığının internet sayfası ihtiyaç duyduğum bilgilere ulaşmam için yeterlidir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

31

57

346

396

122

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

3.26 %
5.99 %

36.34 %

41.6 %

12.82 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,56S.3 İdari ve mali İşler Daire Başkanlığının hizmetleri ile ilgili Kalite Yönetim Sistemi doküman ve formları yeterlidir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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32

35

378

383

124

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

3.36 %
3.68 %

39.71 %

40.23 %

13.03 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,56S.4 Genel olarak İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığının hizmetlerini yeterli buluyorum.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

34

47

356

383

132

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

3.57 %
4.94 %

37.39 %

40.23 %

13.87 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,62S.5 İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı personeli hizmet alanlara ilgili davranır.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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33

37

341

393

148

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

3.47 %
3.89 %

35.82 %

41.28 %

15.55 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,56S.6 İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığını taleplerime etkili çözüm üretme konusunda yeterli buluyorum.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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35

52

353

373

139

6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

3.68 %
5.46 %

37.08 %

39.18 %

14.6 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,59S.7 İdari ve Mali İşlerl Daire Başkanlığı taleplerime anlaşılır cevap verir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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36

39

353

377

147

7. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

3.78 %
4.1 %

37.08 %

39.6 %

15.44 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,55S.8 İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı tarafından yürütülen iş ve işlemler genellikle zamanında tamamlanmaktadır.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

39

44

361

374

134

8. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

8. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.1 %
4.62 %

37.92 %

39.29 %

14.08 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



Ortalama:3,5S.9 Güvenlik hizmetlerini yeterli buluyorum.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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52

332
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133

9. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

9. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.99 %
5.46 %

34.87 %

39.71 %

13.97 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum
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